KALIMBA

Driadelab

Kalimba, nome che trae ispirazione da un antichissimo strumento a percussione africano, è il nuovo tavolo outdoor disegnato da DriadeLab, il centro di ricerca e cuore creativo interno all'azienda. Tavolo in alluminio con piano a effetto doghe, ecosostenib



BIANCO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 180 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00369H437002

NOTES

ALLUMINIO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 180 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00369H434043

NOTES

BIANCO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 210 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00360I437002

NOTES

ALLUMINIO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 210 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00360I434043

NOTES

BIANCO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 240 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00361I437002

NOTES

ALLUMINIO

SPECIFICHE TECNICHE

Altezza 73 cm

Larghezza 240 cm

Profondità 90 cm

Altezza seduta 0 cm

SKU

D00361I434043

NOTES